AHHOTANUA
PABOYEM ITPOr'PAMMBI JUCITATIIUHBI

EH.01 <MATEMATHKA»

Cneyuanvnocms: 20.02.01«PannonanbHoe UCIIOIB30BaHUE TPUPOIOX035ICTBEHHBIX
KOMILJICKCOBY

Keanugukayusa ebinycKHUKA: MeXHUK-3K0/102

JlaHHas TUCIIUTIIIMHA BXOJIUT B MPOTpaMMy OOydeHHs CTyJAeHTOB 1o crenranbHoctr 20.02.01
«PanroHanbHOE UCTIOIB30BAHUE MMPUPOJOXO3TUCTBEHHBIX KOMILIEKCOBY IS TIOTYYCHHUS
KBaJIM(DUKAIIMHA TEXHHUK-3KOJIOT.

B paboueii mporpamMmMe moapoOHO MPEACTABICHBI 1SN U 33]]a91 JUCIHUILTHHBI « MaTeMaTHKa.
eau pUCHUIIMHBI:
B pesynpraTe ocBoeHUs yueOHOM TUCITUILTHHBI 00YYarOIIHNACS JOJDKEH YMETh!
- IPUMCHATHL MATEMAaTUYCCKUC METOABI IJI PCIICHUA HpO(l)eCCI/IOHa.HI)HI)IX 3aaa4.
B PE3YIbTAaTC OCBOCHUA yqe6H0ﬁ JAUCHUITIIUHBI 06y‘IaIOIIlHI>'IC$I JOJI?KCH 3HAaTh:
- YACJIECHHBIC MCTOIbI PCHICHUA HpO(I)eCCI/IOHaJ'IBHHX 3agayd.
Mecmo oucyunaunwvt 6 cmpyxmype OOIT

o Jlucummuimna «MaTteMaTHKa» OTHOCHUTCS K 0a30BOM YacTH  MaTeMaTH4YECKOTO U
€CTECTBEHHOHAaY4YHOI'0 LIMKJa JUCLMILINH;

e B mporecce OCBOCHHS TAaHHOW IUCIUIUIMHBI CTYJISHT (DOPMHPYET 3HAHUS, YMCHHS WU
KOMIETCHIIMH, HEOOXOAMMBbIE JJIsi M3YyYeHHUs CHENHANbHBIX JUCHUIUIMH  CBOEH
npodeccuu: BIaJeHUe KyJIbTYpOU MBIILIECHUS, CHIOCOOHOCTHIO K O0OOIICHHIO, aHAIU3Y,
BOCIIPUATHIO UHPOPMALIUH, IPUMEHEHHUE METOJ0B MATEMAaTHUKH MOJICITUPOBAHMUSL.

Juctunnuna npenojaercs B 1 cemectpe. @opma OTYETHOCTH —IK3aMEH.
Kpamxkoe coodepocanue oucyuniunvl no paszoenam, memam U 4acam HA ayOUmopHyr u
CAMOCMOAMENbHYI0O pAOOM).
Ha usydenne 3Toi TUCIUTUTHHBI OTBOIUTCS: Bcero yacoB - 180, B aymutopuun — 120 yaca,
camocrosTelbHO — 60 Jacos.

Beeoenue: aynutopusle - 2 yaca, camocmoamenvHo — 2 yaca.

Pa3zoen 1: OCHOBBI TUCKPETHOW MaTeMaTUKU: ayTUTOPHBIC - 6 uacos, camocmosmenvHo —
2 yaca.

Pa3zoen 2: TlpousBoaHas: ayoumopnwie - 22 uaca, camocmosimenvro — 10 uacos.

Pasoen 3: Interpansl: ayoumopnsie - 32 yaca, camocmosmenvro — 17 uacos.

Paznen 4: DneMeHThl KOMOMHATOPUKN MaTeMaTHYECKOM CTAaTUCTHKH: ayoumophvie - 24
yaca, camocmoamenvro —11 uacos.

Paszoen 5: InddepeHnnanpabie ypaBHEHUS: ayoumophbie - 18 uacos, camocmosmenvro —
10 uacos.

Pa3zoen 6: Papvl: ayoumopnvie -4 uaca, camocmosmenvHo — 6 uacos.

Paszoen7: OcHOBHBIE YHCIICHHBIE METONBI: ayoumopHvle -64 uacos, camocmosmenvho — 2
yaca.

B paGoueii mporpamme MpHUBEJEHO OMUCAHHWE MATEPUATBHO-TEXHUUYECKOTO 00eCTIeYeHUs
IpenoAaBaHus AMCLUIUIMHBL «MaTtemaTnka», MPEJICTABICHHOE B BHJIE IEPEUYHS AyAUTOPHOIO
donna kadenpsl MaTeMaTHKU, METOJUYECKMX U Y4eOHBIX MocoOuil OmbimoTeyHoro ¢oHna,
MHTEpPHET pECypcoB, HAa0OpOB WHAMBUAYAIbHBIX 3aJaHM 1O BCceM pasjenam padoueit
IIPOrPaMMBI.



